



# 主既顧念麻雀

文／華盛頓特區祈禱所 李牧笛

## 新冠確診康復見證

他們把食物放在離我們車子不遠的地方，遠遠地站著和太太喊話，鼓勵她，叫她堅強……



**哈利路亞**，奉主耶穌聖名作見證：

在這場看不見盡頭的疫情風暴中，我們在2020年的歲末也被感染了。在這將近四週的日子裡，心裡的狀態從淡定、緊張、害怕、呼求、悔改、絕望、思想到最後的感謝，現在回想起來實在是主的恩典和慈愛讓我們安然度過。

### 感染確診

2020年12月11日晚上，太太和我說好像有咳嗽的症狀，因為當時很輕微，並不以為意，覺得多多休息自己小心即可，但因為太太的公司已有人確診，所以全員工皆被要求去做檢測。12月14日凌晨，報告出來，太太竟然確診了，知道後我們整個晚上都無法入眠，一方面十分擔心卻又告

訴自己先不要擔心，免得自己嚇自己，等天亮後再好好想辦法。

因為太太當時懷有身孕即將滿七個月，其實心中最擔心的是肚子裡的孩子，不知道會不會有什麼影響，即使現在沒有異狀，也許將來會有後遺症？這樣的想法開始出現。查了一些資料，心中開始腦補了一些狀況，雖然聯絡了醫生，但也只是告知在家先自我隔離，原本預約的例行產檢也因為感染的原因而被迫取消，於是我們兩個開始了在家隔離的生活。

### 既痛苦又焦慮

在家的第一天，太太跟我說她好像聞不到味道了，開始打開冰箱拿出所有味道重的東西從頭聞一遍，聞了幾次之後我們心裡開始慌張了。我的嗅覺還在，但是身體開始漸漸痠痛，全身無力，此時發現狀況不對勁了。之後我開始發燒，血氧濃度降低，頭痛、胸口痛、呼吸困難，到最後咳嗽，大概每一兩天就加增一個症狀。記得從12月16日



起，我的頭開始劇痛，如針不停地扎在頭殼與耳朵，要雙手壓住頭來克制疼痛。服用了止痛藥，但卻起不了作用，到了次日更加嚴重，而且疼痛的頻率也明顯增加，每次痛起來都會全身肌肉緊繃痙攣，然後蜷縮在床，也因為痛到受不了，所以我們去了醫院。在這裡的醫院即使是掛急診，除非有立即的生命危險，否則基本上也是慢慢來慢慢等，我告訴醫生先給我打一針吧！或是給我任何止痛的藥物，但他們說要先安排檢查才能有後續的治療。我痛得在急診室的角落邊又哭又叫，然而還是沒有被理會，等待的兩個小時，當下心裡覺得如同被神、被人都棄絕了，而太太因為自身也感染的關係不能陪同進入醫院，只能一個人挺著肚子，在寒風夜裡走回車上禱告等待，那個夜半我們就隔著電話一起哭，深深體會了孤單無助的恐懼與無力感。

回家後，雖不再有嚴重的頭痛，也可以稍微安穩睡一晚，但隔天起就出現咳嗽的症狀。一開始只是乾咳，到後來，幾聲乾咳變成連續不斷的咳嗽伴隨乾嘔，每次咳起來都像溺水一般難受，彷彿要窒息。劇烈的咳嗽後，就是難忍的胸口痛，有時還會氣喘。因為連續不斷的咳嗽，無法正常入睡和進食，身體日漸虛弱，連走路、久坐都成負擔，加上連日的咳嗽無法得到緩解，在12月25日，我們再次到急診室就醫。

## 寒冬中的溫暖

不斷惡化的病情讓每位家人的心都被一片烏雲籠罩，人的安慰已經無法撫慰憂傷，但神的話語在這最黑暗的時刻給我們力量和安慰。每天，家人們都在網絡的群組上分享

聖經經節、詩歌，互相鼓勵，也日夜不停地禱告，連在臺灣五歲大的姪女也每日背誦一節經文給我們打氣。

在第一次去急診室的晚上，一位執事和他的家人開車三個小時將晚餐送到我們家門口。在得知我們已經在急診室後，他們又把晚餐送到醫院。在醫院門口的停車場，因為我們不能太近距離接觸，他們就把食物放在離我們車子不遠的地方，遠遠地站著和太太喊話，鼓勵她，叫她堅強。太太事後分享著說：因為他們的出現，讓在寒冬中等待的我有溫暖的飯菜和雞湯可享用，也讓我們深深體會到，主內弟兄姐妹的愛，真的像家人的愛一般，安慰了我們，也讓我們不覺得孤單。

出院時，醫生都會開處方藥，我們必須拿著處方單去藥房拿藥。因為我們都無法去藥房，所以一個姐妹就開車半個小時到我們家，願意冒著被傳染的風險拿上處方單，幫我們到藥局取藥。在居家隔離的三週中，教會的弟兄姐妹給了我們無微不至的關懷。因為擔心我們無法出門，弟兄姐妹們時常將食物和生活所需用品送到家門口，再用簡訊通知我們。在疫情中，我們看見了靈裡同為肢體最真摯的愛，不管是在靈裡面的禱告代求、心靈層面的關懷電話與簡訊，肉體物質上的幫補與支援，都讓陷在黑暗幽谷中的我們得了莫大的力量和安慰，這樣的愛心也在我們心中不斷激盪著，讓我們得到極大的激勵與學習，從今以後，也要用這樣的愛去愛周圍的人。

神的愛——**遇亨通的日子你當喜樂，遭患難的日子你當思想（傳七14）。**



隔離休養在家的日子中，原先許多的計畫和安排全部暫停，什麼都不能做，哪裡都不想去、也不能去，雖然肉體仍煎熬，但我們多了很多安靜的時間。在隔離的日子裡，「你覺得神到底要我們學什麼？我不知道，唉，我也不知道」，這是我們夫妻最常有的對話；雖然心中不解，但求主指教。「我受苦是與我有益，為要使我學習祢的律例」（詩一一九71）。這句經節在這些日子裡不斷的出現在腦海中。因為只能待在床上，所以教會的詩歌和講道錄音沒事就會一直播放著，很奇妙的，在一次又一次的，得到了一些的安慰與提醒。藉由這將近四週的強迫關機，讓我有機會反思過去一年，在許多方面，包括對神與對人都感到虧欠與愧疚，也因為這些靜下來的時間，更讓我和太太有更多更深的溝通和對話，也領悟到生命的脆弱與不確定，也算是對我們過去禱告的一個回應。感謝主，祂都知道，當下我們兩個彼此對看，許多心裡的話語盡在不言中，但心中卻感恩不盡。在這個小寶寶即將出生前的日子，雖然我們兩個都確診，但神卻是高高舉起，輕輕放下，讓看似健康強壯的我，一躺就是三個星期；讓懷胎七個月的太太唯一症狀只是暫時喪失嗅覺，身體沒有任何的不適。經過了將近四週在家隔離的日子後，我倆再次去檢測，感謝主我們的結果都轉呈陰性，身體漸漸好轉，說話、呼吸也慢慢恢復正常，感謝主。

## 寶寶出生

主的恩典仍不間斷，2021年3月20日，在媽媽腹中就陪我們一同經歷了這場世紀瘟疫的小寶寶平安出生了。因體型稍大，生產

過程耗時費力，雖然就差那麼一點，但三個多小時之後眼看已經耗盡體力，經醫生建議改為剖腹生產。感謝



主，有驚無險，母子均安，醫生檢查後也說是個非常健康的小寶寶。我們將他取名為以樂，提醒「以神我們的救主為喜樂」，英文名字叫做Zachary，意思是「主記念」（God remembers）。我們深知道他是蒙眷愛的，從還在母腹中就得神恩眷了。我們祈盼他人生的路上能蒙主顧念，不只要記得神，更知道自己是被神記得的，我們的神認得在患難中投靠祂的人，是我們穩固的山寨（詩十八2；鴻一7）。

近日，知道臺灣疫情驟然飆升，去年眼熟的緊張氛圍，幾乎令人窒息的鬱悶環境，竟在家鄉上演，實在感觸良多，除感念天父對小子長闊高深的愛，也感懷普天之下沒有真正安逸無慮的地方，只能求神憐憫，早日使疫情趨緩平息，同時也認清脆弱與無常乃生命之本質，以為平安穩妥的時候，意外就忽然的臨到。我們的生命是什麼呢？確實誠如雅各書中所說的，就像一片雲霧，出現少時就不見了。是主願意我們才能活著，或做這事或做那事。天上的飛鳥天父養活、野地的花朵天父裝飾；主既顧念麻雀，深知我們也必蒙眷佑，這是信實的主給我們的應許，感謝讚美主，願我們對祂堅信不移，因祂的慈愛永遠長存，祂的信實直到萬代，願一切榮耀歸主，阿們。

